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KÖZ- ÉS MEZÓGAZDASAO1 HETILAP.
A LAP AZ ERDÉLYI GAZDASÁGI 

EGYLET TULAJDONA. 
TELEFON: 158 SZÁM.

AZ ERDÉLYI OAZDASÁOI EGYLET, AZ ERDÉLYRÉSZI MÉHÉSZ EGYLET 
ÉS A .HANGYA*  KÖTELÉKÉBE TARTOZÓ SZÖVETKZETEK HIVATA

LOS KÖZLÖNYE. — MEGJELENIK MINDEN VASÁRNAP.

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL 
KOLOZSVÁR, ATT1LA-UTCZA 10 SZÁM 

TELEFON: 158 SZÁM.

Az B. G. E. alapító tagdíja 2000 lel, rendet 
tagdíja évi 100 lel, kisgazdák és tisztviselők 
rétiére 50 lel. A tagok az Erdélyi Gazdát 

100 tel pótdíj ellenében kapják,

A lapieiSgy^lő bizottság felügyelete mellett felelős szerkesztő is kiadó; 
TÖRÖK BÁLINT 
AZ E. O. E. TITKÁRA

Előfizetési díj nem tagok részére: 
Egy évre 250 lei Negyed évre 75 le 
Fél évre 125 lei Égje? szám 5 le

i Magyar FöldliItBlIntézBtBh 
Országos Szövetségének bölcsőnél

Ismeretes az a nehéz gazdasági helyzet, 
amelyben a birtokosság 1910—15. években a 
hitel hiánya miatt jutott. A bank kölcsönök 
annak idején a gazdák részére csak nehezen 
és aránytalanul magas kamatláb mellett voltak 
hozzájuthatók s igy főleg a középbirtokos 
osztálynak tetemes része jutott a gazdasági 
helyzet következtében a tönk szélére. Számos 
középbirtok került ebben az időben eladásra 
vagy parcellázásra és ez a folyamat lassan a 
.középbirtokos osztály fenntarthatását kezdte 
veszélyeztetni. Ennek megmentése érdekében 
indáit meg annak idején a Magyar Földhitel
intézetek Országos Szövetségének kölcsön- 
akciója, amely szorult helyzetben levő közép
birtokosoknak hosszú lejáratú kölcsönöket 
nyújtott.

Az ilyen kölosönök elnyerésekor a köl
csönvevők a magy. kir. kincstárral külön meg
állapodást kötöttek, amelyeknek lényegesebb 
ponjsi a következők:

Az 1-sö pont szerint a kölcsönvevők a 
magy. kir. kincstárnak feltétlen és visszavon
hatatlan jogot engednek és biztosítanak arra, 
hogy a kölcsönök biztosításául szolgáló ingat
lanokat összes tartozékaival, felépítményeivel és 
jogosifmányaival a kötelező megállapodás alábbi 
pontjaiban feltüntetett összvételárban a bizonyos 
nagyobbára folyó év december 31-én lejáró 
opciós időn belül eladhassa, vagy azokat alábbi 
vételárban megvehesse. A 2-ik pont szerint 
ezen eladási és vételi jog visszavonhatatlan és 
a nevezettek örököseire is kötelező, ehhez 
képest a kölcsönvevők kifejezetten lemondanak 
arról, hogy a fenti ingatlanok használatáról rész
ben vagy egészben máskép is intézkedhessenek 
és kötelezik magukat a megállapodásban érin
tett ingatlanokat tartozékaival együtt fenti idő- 
artamig változatlanul megőrizni. A 3-ík pont 

szerint, a kincstár ezen jogokat gyakorolni nem 
köteles. A 4 ik pont tartalmazza azon h itétele
ket, amelyek szerint a kincstár az eladási vagy 
vételi jogot gyakorolhassa, ezen pont a) al
pontja a vétel illetőleg az eladási értéket tar
talmazza, b) alpont szerint a mindenkori vevők 
a vételárban elszámolhatják az ingatlanon nyugvó 
összes egyéb terhet, c) alpont szerint a kötcsön- 
vevők kölelesek a magy. kir. kincstár vagy az 
általa állítandó vevők részére a tulajdonjogi 
bekebelezési engedélyt és a vételhez szüksé
ges okiratokat azonnal .kiállítani, d) alpont 
szerint a kölcsönvevők szavatolnak azért, hogy 
az ingatlanok a vétel gyakorlása időpontjában az 
előbb jelzett vételár felhasználásával minden te
hertől és igénytől mentesíthetők lesznek, e) alpont 
szerint kölcsönvevők tartoznak az ingatlanokat 
azoknak tartózékait és jogosítványait eladás esetén 
akincstárnak vagy a vevőknektényleges birtokba 
átadni. Az 5 ik pont szerint a kölcsönvevők 
beleegyeznek abba, hogy a jelzett ingatlanaiknál 
minden további nregkérdeztetések nélkül fel
jegyeztessék, hogy azok eladási vagy vételi 
joga bizonyos meghatározott időre a magyar 
királyi kincstárt illeti meg. A 6 ik pont szerint 
ha a magyar királyi kincstár ezen jogokkal a 
kitűzött határidőig bem élne, úgy a feljegyzések 
a kincstár költségén törlendők. A 7-ik pont 
szerint kölcsönvevők kijelentik, hogy tekintettel 
a magyar királyi kincstár részére biztosított 
jogokra a kikötött határidőig az ingatlanokat 
senkinek vételre nem ajánlják és a kincstár 
biztosított jogainak gyakorlásában nem aka
dályozzák. A 8-ik pont szerint a megállapodás 
tárgyát képező jogügyletekkel járó összes költ
ségek vagy a kincstárt vagy a vevőt terhelik. 
A 9 ik pont szerint amennyiben a kölcsönvevők 
a magyar királyi kincstár részére biztosított jog 
gyakorlását meghiúsítanák úgy kötelesek kár
térítésről és kötbér címén egy bizonyos összeget 
s ennek biztosítékául pedig szükség esetén 
más ingatlanaikat lekötik.

Ezen kötelező megállapodások mellett a 

Magyar Földhitelintézetek Országos Szövetsége 
bizonyos meghatározott időre bizonyos összegű 
kölcsönt folyósított, amelynek biztositéka képen 
kölcsönvevők jelzálogul ingatlanaikat kötötték 
le és a kötelező megállapodásban a magyar 
királyi kincstárnak eladási és vételi jogot bizto
sítottak, amely eladási és vételi jogra vonatko
zólag azonban a Magyar Föidhitelintézetek 
Országos Szövetsége szavatosságot vállalt, hogy 
a magyar királyi kincstár a neki nyújtott eladási 
és vételi jöggal mindaddig élni nem fog, amíg 
az adós összes kötelezettségeit pontosan betartja, 
vagy amig a kölcsönkötelezvényben fölsorolt 
esetekben a kölcsön feltétlenül azonnali vissza
fizetése iránti kötelezettségük be nem áh, amig 
az adósok olyan cselekményt nem követnek el, 
amely alkalmas arra, hogy a magyar kincstár 
eladási és vételi jogát megakadályozza, amig 
a lekötött ingatlanok telekkönyveikben olyan 
változás be nem áll, amely az állam kincstár 
jogát akadályozná, amig az adós a kötelező 
megállapodás 7-ik pontját meg nem szegi 
A szerződés 2 ik pontja szerint a magyar 
királyi kincstár képviselője kijelentette, hogy 
kötelező megállapodásban körülírt jogokat 
csak oly feltétellel gyakorolhatja, ha erre a 
magyar királyi földmivelésügyi miniszter a 
Magyar Földhitelintézetek Országos Szövet
sége a hozzá intézett ajánlott levélben felkéri, 
addig e jogokat (az eladási és vételi jogot) a 
földmivelésügyi miniszter nem gyakorolhatja 
sőt a Magyar Országos Földhitelintézetek Szö
vetsége fölkérésére ezekről a kincstár köteles 
le is mondani. A szerződés 3 ik pontjában a 
kincstár képviselője kötelezi magát a fenti inté
zetnek, amennyiben az ingatlanok tulajdonosává 
válnék, követeléseit kiegyenlíteni.

# **
Mindezekből világosan kilünik, hogy a 

magyar királyi államkincstár, illetőleg annak 
jogutódja vételi és eladási jogait csak akkor 
gyakorolhatja, ha erre őt a Magyar Földhitel
intézetek Országos Szövetsége ajánlott levélben 

csak 117,000 leu.
Személy- és teherautók, autó alkatrészek, mindenféle 

gazdasági gépek megtekinthetők és beszerezhetők a
cégnél. Cluj, Strada Regina Maria 
No. 2. cjpo Telefon 999. szám.
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felhívja. A Magyar Földhitelintézet Országos 
Szövetsége viszont szavatosságot vállal aziránt*  
hogy a kincstár ezen jogaival élni mindaddig 
nem fog. mig az adós a kölcsönköielezvények- 
ben foglalt kötelezettségeinek pontosan eíeget 

.nem (esz.
A romániához csatolt volt magyar terüle- 

leken kb. 80 — 100 az olyan középbirtokosok 
száma, akik annak idején ezeket a kölcsönöket ■ 
igénybevették, akik azóta részben a kölcsönt 
vissza is fizették, vagy pedig kötelezettségeiknek 
pontosan eleget tettek. Legtöbbjének a Földhi
telintézetek által kibocsátott törlési engedélyek 
kezükben is vannak. Ennek dacára a román 

'királyi kincstár képviselői több Ízben igyekez- 
lek a kötött szerződés pontjai dacára a vételi 
és eladási jogot érvényesíteni. A fennti szer
ződés és köleiező megállapodás pontjaiból 
azonban kiviláglik, hogy aki szerződései köte
lezettségeinek eleget tett, azt ezen eladási vagy 
vételi jog veszélye nem fenyegetheti.

Tanulmány a kukoricáról.
Irta: Fehér Zoltán.

II.
A tengeri használata. Mint gabona a föld 

kerekségén a legnagyobb elterjedésnek ör
vend. Amerikában darává és lisztté őrlik mag- 
.ját (szemét), belőle kenyeret sütnek és felia- 
karmányozzák, nálunk a kukoricát az emberek 
sütve, főzve és pattogatva fogyasztják, az utolsó 

.alakban mint csemege, különösen a gyerme
keknek nagyon kedves. Lisztjéből készült ke
nyér nagyon száraz s bizony, midőn a nagy 
háború aiait reá voltunk utalva a kukorica ke
nyérre, a könnyen keményedő, sikérhiányban 
szenvedő, keletien élelmiszer megfeküdfs az 
emberek gyomrát s számos gyomor és bélba
jokat okozott, azonban búza- vagy rozs-liszttel 
keverve izletesebb s könnyebben, emészthető 
lasz, Krassó-Szörény megye s Erdély egyes 
hegyvidékein van elterjedve. A kukorica prósza 
vagy görköny fgörkének is nevezik) szinte 
lisztjéből készült lepénys?erü eledel, meiy a 
finom, kényes gyomrot is kielégítheti, kivált ha 

■ tejföllel, cukorral vagy töpörtyüvel és kellő 
mennyiségű zsírral áilhatik elő. Az édes máié, 
szintén tengeri lisztből van, kásaszerü étel, be
száradva lepény féle, melyet olykor káposztá
val is meg szokták tölteni s mint bélleseket 
fogyasztani, mely ha tejjel főjetik nagyon Ízle
tes is lehet. — A román juhtejjel keverve 
mamaiigát (mammaligát) vagy puliszkát készít, 
mig az olasz a potentát valja nemzeti eledelé
nek; ellenben az angol és amerikai puddling- 
jait készíti vele, végül a franciáknak .gondes" 
és „miiiasse" majdnem mindennapi eledele. 
Azonban a tengeri már fejletlen korában is 

' felhasználtad^ pl. az alig kisujjnyi nagyságú, 
sőt még ennél is kisebb csöveket, úgy mint 
az ugorkát vagy evvel keverve savanyítják be, 
vagy kandirozva cukrozott gyümölcs közé he 
lyczik. Utóbb ha a tengeri cső teljes nagy
ságában kifejlődik s a szemek már tej szerű

nedvet tartalmaznak, főzve, vagy parázson pi
rítva, mint tejes, vagy csemege-kukoricát a leg
nagyobb Ínyenc is édes örömest megeszi, 
azért nagyobb városok közelében számos 
gazda kizárólag csakis csemege kukorica elő
állítása céljából termeli a növényt igen jó ha
szonnal, annyival is inkább, mert hisz egy nyár 
alatt két termést kap a tejes-tengeriből, ha ko
rán veti az első részletet s szonnal amint an
nak csövet felhasználta, a második vetési esz
közli. A szár, mint zöldtakarmány értékesít
hető. Úgy Amerikában mint most már nálunk 
is vannak különösen édes fajták, miket ma-k olcsóbbá lesz és jobban kifizetődik — jövedel- 
gasabb árban lehet értékesíteni, ezek á mazsola
tengerik fvagy fehér és kék szinü válfajta). Dél- 
Amerikában a kukorica nagyjából itsli erjesz
tenek, mely Pernben „chica" név alatt ismere
tes; nálunk, kivált az Alföldön több gyárban 
szeszt készítenek belőle. Egy német vegyész 
kísérletei alapján kitűnt, hogy sört is lehet belőle 
gyártani, mely elég ízletes is, azonban az ár
pasörrel még sem vetekedhetik s miután a 
kukorica és árpa ára között alig van valami 
lényeges különbség, sörgyárosaink megma
radtak az árpasör készítésénél. Pár évtized előtt 
elhunyt Wagner budapesti műegyetemi tanár 
szabadalma alapján tengeriből igen finom ke
ményítőt készítenek, mely nemcsak a burgonya, 
hanem a búza és rizs keményi-’ővel is veteke
dik; hazánkban is több iiy gyár van. Ezen 
gyárak legfinomabb lisztszerü terméke „púder" 
név alatt a cukrászaiban nagyon keresett, mert 
a legizletesebb sütemények ezekből készülnek.

A tengeri, lé erjedéskor bigan folyó, szá
radó 80°-os alkoholban feloldódó s állva hagyva 
olaj képződik belőle, mely a tengeri fajtái sze
rint különböző szinü lehet s ezt technikailag 
értékesítik, mig a kisajtolt kukorica „olaj-po
gácsa" néven abrakíakarmány gyanánt hasz
nálatik a gazdaságban; igy mint a szesz- vagy 
keményítő gyár moslékja is nagyon jó takar
mánynak bizonyult — kivált a keményítő gyári 
melléktakarmány igen jó s táperős takarmányt 
képez.

A szár édes nedvéből szirupot készíte
nek (ebből gyártják a kukorica — vagy mexi
kói — cukrot), sőt pálinkát is főznek belőle, 
mely Mexikóban „pulque de mahio“-nak ne
veznek. Legutóbbi években a Hofthern és 
Schrantz, Ciaython—Shuttlewort cég egyik fő
mérnöke találmánya szerint a zöld tsngeriszár 
vagy csalamádé, de még a magnak termelt 
kukorica szára is, ha az még bizonyos nedv
tartalommal bir, nagyon vékonyra szeletelve s 
difíuisós eljárással főzve, szeszgyártásra, hasz
nálható, mint ezt több helyen, kisérletek utján 
igazolták is. E szerint egy hold földről több 
szeszt termelhetünk ha e célra kukoricaszárt 
termesztünk, nem pedig burgonyát vagy más 
nyersanyagot. Ha az eljárást és a gépeket egy
szerűsítik és olcsóbbá teszik, akkor ezzel a 
szeszgyártás más irányba terelődik s a kuko
rica termelése még kiterjedtebb lesz, mint 
eddig volt.

Legújabban a lapokat azon hír járta be,

SzÉltlislye: Arad. VazÉrliÉpvIsBlösÉgsH: Aradon, Kolozsváron, Brassó, 
bán,Temesváron, Nagyváradon, M.-vásárhelyen, Déván, D.-szt.- 
márionban, Gy.-fehérváron, Szatmáron, N.-enyeden ésTordán- 
Elf ohülI tűz, jég, Élet, ellát, bstörás, lopás, bníEist, szavatossági, ftlliáza- 
Eltási stb. hlztositásollűt. Egyesületi tagok külön kedvezményben 
részesülnek. Minden biztosítási ügyben részletes tájékoztatói 
nyújtanak a vezérképviselőségek ésegyestiletünk titkári hivatala

hogy a kukorica szárából, a répacukorhoz ha
sonló cukrot tudnak előállítani s miután ma 
már Amerikában kitenyésztettek oly fajtát, me'y 
20'J/o cukortartalommal bir s tudva azt, hogy 
holdanként sokkal többet termelhetühk kuko
rica szárból, mint cukorrépából és tudva, hogy 
a termelése sokkal olcsóbb, mint a cukor
répáé, a mezőgazdaság minden bizonnyal a 
kukorica szárból készült cukor termelése mel
lett tör lándzsát. Természetesen ez az állapot 
csak akkor remélhető, ha a cukorgyártáshoz 
való gépek s a gyártási eljárás tökéletesedik,

mezőbb lesz — mint a mai répacukor készí
tési mód. Az egész mezőgazdaság nagy át
alakulást szenvedne, ha a kucoricából való 
cukorkészités általános lenne. (Folytatjuk.)

Egyleti élet
Meghívó.

Az Erdélyi Gazdasági Egylet igazgató-vá- 
laszmánva Kolozsvárt 1924. évi december hó 
20. napján, délután fél 4 órakor az egyesület 
Attila-utca 10. sz. alatti székházában rendes 
ülést tart, melyre a választmány tisztelt tagjait 
meghívja

Cluj—Kolozsvárt, 1924. dec. 6-án
Az elnökség. -

Az E. G. E. Ctikorrépatermelöi szak
osztálya a héten körlevelet intézett a szak
osztály végrehajtó bizottsági tagjaihoz, mely
ben felkérte, hogy a karácsonyi ünnepeket 
használják fel arra, hogy a körletükhöz tartozó 
községeket járják be és a cukorrépa termelő
ket lehetőleg a Gazdakör vagy Földmives Szö
vetség keretében, ha ilyen nem volna, önállóan 
szervezzék meg és tömöritsék egy egységes 
termelői szövetségbe. A körlevélhez csatolta a 
szakosztály felbélyegzetten az ülés-tartás engedé
lyezése iránti kéréseket, jegyzőkönyv mintát 
szervezeti szabályzatot, tagsági nyilatkozatokat 
stb., mindezeket szükség szerint, magyar és 
román nyelven. — Ezúton is kérjük a végre
hajtó bizottság tiszteli tagjait, hogy vállalt kö
telezettségüknek lehetőleg az ünnepek alatt 
eleget tenni szíveskedjenek, hogy január hó 
első felében az eredményekről beszámol
hassunk.

Kisebb szakközlemények.
A melasz hígításáról. Az E. G. egyik 

közelebbi számában a melasznak hígított álla
potban, polyvával, szecskázott kukoricaszárral 
stb. való keveréséről adott útbaigazítást. A köz
leményhez, annak kiegészítéséül megjegyezni 
kívánom, hogy gazdatársaim csak egy napra 
való adagot hígítsanak a melaszból, mert azt 
higitatlanul conserválja cukorlaltalma, da hígítva 
idő előtt erjedésnek indul és megromlik.
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Irodalmi szemle.
Uj politihi lep Hotaáron.

„MAGYARSÁG*  címen Kolozsvárt uj 
politikái hetilap indult meg. Az uj lap tisztán 
újságírói vállalkozás és egyben következménye 
annak konfliktus-sorozatnak, amely a kiadói 
érdekeltségek és a politikai és lelkiismereti 
függetlenségre törekvő nevesebb újságírók kö
zött az utóbbi hónapokban kitört és több újság
író kiválását . eredményezte a kolozsvári napi
lapok szerkesztőségeiből. Az uj lap külömben 
feladatául tűzte ki, hogy az erdélyi dolgozó 
magyarság, elsősorban a kisemberek, keres
kedők, iparosok, a földmtvesek érdekeit kép
viselje. A kp háta megett semmiféle érdekeltség, 
gazdasági csoport, politikai klikk nem áll, tehát 
pár excellence független politikai újság,amelyet 
az ujsgáirói lelkiismeret fellobbanása hozott 
létre. A lap felelős szerkesztője Olajos Domokos, 
az Újság hosszú éveken át volt szerkesztője, 
főrrunka’ársak pedig: Paál Árpád. Koós Károly, 
Gyellay Domokos, Nyirő József, Ligeti Ernő, 
Szentimrei Jenő, Szabó Imre, Székely János és 
munkatársai az erdélyi magyar újságírás leg
kiválóbb képviselői.

Az Erdélyi Gazdasági Egylet könyvkiadó 
vállalata által kiadott könyvek árjegyzéke:

Réti János. A trágyáról, a trágyázásról — 5. L-
Gáspár József. A kaszálók és legelők ápolása 5.— 
Virág Elek. A gazda ^niiit sertéshizlaló --- 5.—
Torniav Béla. A borjuk fölneveléséről _ — 5.— 
Háttér Géza. A fejőstehénről — — .—• .5.— 
He.nsch Árpád.,A szántás-vetésről — — 5.— 
Jakab László. Útmutató az állati ragadós be

tegségek elleni védekezésben — — — 10’— 
Domokos Kálmán. Az építkező gazda — 10.— 
Ruisz Gyula. A kukorica mívelésrőL — — 5.— 
Czájlik István. Csikónevelés — — — — 5'—
K. Vörös Sándor. A dohánytermelésről — 10.— 
Ásványi Lajos. A vörös lóhere termesztéséről 8.-— 
Gotthard S. A nyers takarmányok eltevéss 5.— 
K. Vörös S. A gazdaságok berendezéséről. 5’—
Marc Ferenc. A kosárfűz termelése — — 5'—
Kovácsy Béla. Háziállataink takarmányozása 5-— 
Gáspár József. Méhtenyésztés — —X — 5’— 
Nemes István. Az öntözés — — — — 5'— 
Jakab L. Állataink egészségeinek gondozása 10’— 
Cserháti Sándor. A gyomok kártékonysága 5-— 
Ikaíalvi. Szőlőművelésről— — — — 5-—
Hadviger A.Tanácsadó fiatal gazdák számára 10— 
L’HuiJIier István. A káposzta-félék termelése 5' — 
Dr. Baintner Ferenc. A mezőgazd. szeszgyárak 5’— 
Dr. Csérer Lajos. Magyar, komló termesztés 5‘— 
Dr. Barna. A kenyéradó növények ellenségei 10 — 
Dr. Barna B. A gyümölcsfák ellenségei — 10’— 
Dr. Páter. Vadontírmőgyógynövényekgyiijtése 10 — 
Szász Ferenc. Tejgazdaság. Sajtkészités — 15-— 
Jászberényi András. Tejgazdaság, vajkészités 15’— 
Csérer Gyula. Az írtak és terek fásítása. — 5-— 
Dr. Szentkirályi Ákos. Erdély juhai. — — 40-— 
Dr. Páter Béla. A gyógynövénytermesztés 10 —

Megrendelhetők az ír beküldésével
az Erdélyi Gazdasági Egylet titkári hivatalában 

Cluj—Kolozsvár, Sír. Muresan (v. Atilla-u.) 10.Vegyes közlemények.
A Torda-Aranyos varmegyei áilat- 

tsrsyésztési bizaiiság november 24 én tartóit 
ülésén állapította meg a jövő évi költségveté
sét. Bika vételhez kemaf mentesen 400.000 Leit 
ad kölcsön egy évre, ugyanerre a célra ad 
200.000 Leit mint segélyt, visszatérítés kötele
zettsége nélkül. Lépfcne elleni oltáshoz 40.000 
Lei értékű oltóanyagot fog a szegény állatiu- 
lajdono-ok rendelkezésére boc«ájtani. Tordán, 
Maros-Ludason, Alsó Járán, Topánlalván és 
Mczözáhon állatkiállitást rendez s erre a célra 
100.000 Lei rendezési költséget irányozott eiő, 
négy fedeztetési állomásnak pedig egyenként 
15.000 Lei segélyt ad. A fedeztetési állomáso

kai Tordán, Maros Ludason, Torockón és Fel- 
vincen fogják felállítani. Elhafározta a bizottság, 
hogy a folyó évi és az ezutáni feleslegét egy 
bikanevelő telep létesítésére fordítja s már tár
gyalások is indultak egy Mezőszengyelen léte
sítendő telep ügyében, ahol podoiiai — er
délyi fehér — bikákat nevelnének úgy, hogy, a 
Va—1 éves korban megvásárolt bikákat tarta
nák mindaddig, mig tenyésztésre alkalmasakká 
válnak s akkor kedvező feltételek mellett ki
osztják a községeknek. Ezzel az intézkedéssel 
a Mezőségen nélkülözhetetlen, — de a nagy te
nyészetek megszüntetése következtében — meg
fogyatkozott fehér bikák szükséges számát 
akarja a bizottság biztosítani.

Megjelent az Erdélyi gazdák Zseb
naptára 1924-re. Megrendelhető lapunk kiadó- 
bivatalábnn. Bolti ára 24, L. EGE és gaedaköri 
tagok részére 20 L. 5 drb. nál nagyobb szám 
bán való megrendelés eseten 17 L.

PIAC.
Országos vásárok.

1924. december hó 15 én. Parajd, Búcsúm, 
Oradna, Facsád. — 16 án. Selénd, Mezőör
ményes. — 17 én. Gyulafehérvár, Parajd, Zsibó, 
Mára marossziget, Kőrösbánya, Bánífyhunyad, 
Nagykároly, Sepsiszentgyörgy. — 18 án. Székely
udvarhely, Szilágysomlyó. Erdőd, Temesvár, 
Aranyosmegyes, Oravicabánya.— 19-én. Szent- 
ágota. Hagym slápos. Sóvárad, Szélszeg. — 
20-án. Berkeszfalu, Berethalom, Erdőd, Temes- 
bökény, Alsócsernáton, Balavásár. — 21 én. 
Vámosgálfalva.

, Hirdetések.
Kékes és vidéke fogyaszt, és értékesítő 

szöveikezet 1924.- évi dec. hó 2.1 én délután 
3 órakor a ref iskolában 1924. évi rendes köz
gyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 
24. §-a érteimében meghivatnak. Ha a közgyű
lés a megjelenő tagok csekély száma miatt 
határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1924 
év december hó 28 én fog megtartatni, meiy 
tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes 
lesz. Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről 
szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások 
megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. 
Mérleg megállapitás. 4. Tiszta jövedelemről 
való rendelkezés. 5, Az igazgatóság kiegészí
tése. 6. Felügyelő-bizottság választása. 7. Javas
lat az alaptőke emelésére. 8. Netaláni indít
ványok. 1924 junius 30-án a tagok száma 243, 
üzletrészeinek száma pedig 2929 volt. A fel
ügyelő-bizottság által megvizsgált évi mérleg a 
bolthelyiségben kifüggesztetett és mindenki 
által megteáinthető. Kelt Kékes, 1924. junius 
hó 30. Az igazgatóság.

Lövétel fogyasztási és értékesítő szö
vetkezet 1924. évi december hó 21 én d. u. 
3 órakor a községháza helyiségében évi ren
des közgyűlést tart, melyre a tagok az alap
szabályok 24. §-a értelmében meghivalnak. Ha 
a közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma 
miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyű
lés 1924. évi december hó 28 án fog meg
tartatni, mely tekintet nélkül a tagok számára, 
határozatképes lesz. Napirend: 1. Múlt évi 
üzleteredményről szóló jelentések tárgyalása.
2. Zárszámadások megvizsgálása és felment
vény megadása. 3. Mérleg megállapitás. 4. 
Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az 
igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelő-bizott
ság választása. 7. Javaslnt az üzletrésztöke gya
rapítására. 8. Netaláni indítványok. 1924. junius 
30-án a tagok száma 335, üzletrészeinek száma 
pedig 5400 volt. A felügyelő-bizottság ál
tal megvizsgált évi mérleg a bolthelyiségben 

kifüggesztetett és mindenki által megtekinthető. 
Kelt Lövéíe, 1924. junius 30.

Az igazgatóság.
Almásmálomi és vidéke fogy, és ért 

szövetkezet 1924. évi december hó 2l-én dél
után 2 órakor a ref. iskolában évi rendes 
közgyűlést tart, melyre a tagok az alap
szabályok 24 § a éneimében meghivalnak. Ha 
a közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma 
miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 
1924. év december 28-án fog megtartatni, meiy 
tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes 
lesz. Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről 
szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások 
megvizsgálása és telmentvény megadása. 3. 
Mérleg megáliapiiás. 4. Tiszta jövedelemről 
való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészí
tése. 6. Felügyelő-bizotiság választása. 7. Javas
lat az alaptőke emelésére. 8. Netaláni indit
ványok. — 1924; jun. 30 án a tagok száma 
214, üzletrészeinek száma pedig 1036 volt. 
A felügyelöbizottság által megvizsgált évi mér
leg a boithelyiségben kifüggesztetett és min
denki által megtekinthető. Kelt Almásmálom, 
1924 junius 30. Az igazgatóság.

Nagykend és vidéke fogyasztási és ért. 
szövetkezet 1924. évi december hó 21-én d. u. 
3 órakor a községházánál 1924 évi rendes 
közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 
24. §-a értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés' 
a megjelenő tagok csekély száma miatt hatá
rozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1924. év 
december hó 4-én fog megtartatni, mely te
kintet nélkül a tagok számára, határozatké
pes lesz. Napirend: 1. Múlt évi üzleteredmény
ről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszáma
dások megvizsgálása és felmentvény megadása.
3. Mérleg megállapitás. 4. Tiszta jövedelemről 
való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészí
tése. 6. Felügyelö bizottság választása. 7. Javas
lat az üzletrésztőke gyarapítására. 8., Netaláni 
inditványok. 1924. év jun. 30 án\a tagok 
száma 311, üzletrészeinek száma pedig 716 
volt A felügyelő bizottság által megvizsgált 
évi mérleg a bolt helyiségben kifüggesztetett 
és mindenki által megtekinthető. Keit Nagy- 
kend, 1924 október 29. Az igazgatóság.

Aradtanyrű fogyaszt, és értékesítő szöv. 
1924. évi dec. 21-én d. u. 3 órakor a szöv. he
lyiségében évi rendes közgyűlést tart, melyre a 
tagok az alapszabályok 24. §-a értelmében meg- 
hivatnak. Ha a közgyűlés a megjelenő- tagok 
csekély száma miatt határozatképtelen lenne, 
úgy a közgyűlés 1924. évi december hó 28-án 
tog megtartatni, mely tekintet nélkül a tagok 
számára, határozatképes lesz. Napirend : i.Mult 
évi üzleteredményről szóió jelentések tárgyalása. 
2. Zárszámadások megvizsgálása és felmentvény 
megadása. 3. Mérlegmegállapitás. 4. Tiszta jöve
delemről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság 
kiegészítése. 6. Felügyelő-bizottság választása.
7. Javaslat az üzleírésztőke gyarapítására.
8. Netaláni inditványok. 1924 jun. 30-án a tagok
száma 127, üzletrészeinek száma pedig 552 
volt, az év folyamán belépett 3 tag 6 üzlet
rés zel, kilépett 1 tag 10 üzletrésszel. A fel
ügyelő bizottság által megvizsgált évi mérleg 
a bolthelyiségben kifüggesztetett és mindenki 
által megtekinthető. Kelt Aradianya, 1924. 
december 2. Az igazgatóság.

Torjd és vidéke fogyaszt, és ért. szö
vetkezet 1924. évi december hó 21-én d. ti. 2 
órakor a szöv. helyiségében (felső) évi rendes 
közgyűlést tarf, melyre a tagok az alapszabá
lyok 24. §-a értelmében meghivatnak. Ha a 
közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma 
miait határozatképtelen lenne, ugy a közgyü- 
és a megjelenő tagok csekély száma miatt 
határozatképtelen lenne, ugy a közgyűlés 1924. 
év december hó 28 án fog megtartatni, mely 
tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes 
lesz. Nap-rend: 1. Múlt évi üzleteredményről 
szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások 
megvizsgálása és telmentvény megadása. 3. 
Mérleg megállapitás. 4. Tiszia jövedelemről 
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való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészí
tése. 6. Felügyelő-bizottság választása, 7. Ja
vaslat az üzieirésztőke gyarapítására. 8. Neta- 
taláni indítványok. 1924. év junius 30-án a ta
gok száma 454, üzletrészeinek száma pedig 
2893 volt, az év folyamán belépett 6 tag 33 
üzletrésszel. A felügyelő-bizottság által meg
vizsgált évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesz- 
teteit és mindenki által megtekinthető. Kelt 
Torja, 1924 november 28. Az igazgatóság.

Szucság és vidéke fogyasztási és ér
tékesítő szövetkezet 1924. évi december hó 
21-én délelőtt 11 3 órakor a községházánál 
1924. évi rendes közgyűlést tart, melyre a tagok 
az alapszabályok 24. § a értelmében meghivat
nak. Ha a közgyűlés a megjelenő tagok cse
kély száma miatt határozatképtelen lenne, úgy 
a közgyűlés 1924. december hó 28 án fog 
megtartatni, mely tekintet nélkül a tagok szá
mára, határozatképes lesz. Napirend : 1. Múlt 
évi üzleteredményről szóló jelentések tárgya
lása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és fel- 
menlvény megadása. 3. Mérleg megállapitás.
4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. 
Az igazgatóság kiegészítése.- 6. Felügyelő bi
zottság választása. 7. Javaslat az üzletrész
tőke gyarapítására. 8. Netaláni indítványok. — 
1924. évi junius 30 án a tagok száma 236 volt, 
üzletrészeinek száma pedig 3355 volt. A fel
ügyelő-bizottság által megvizsgált évi mérleg 
a bolthelyiségben kifüggesztetett és mindenki 
által megtekinthető. Kelt Szucság, 1924. évi 
november 20. Az igazgatóság.

Vámosgálfalva és vidéke. „Hangya" 
fogyasztási és értékesítő szövetket 1924 évi 
december hó 21-én délután 3 órakor a község 
házánál rendes közgyűlést tart, melyre a tagok 
az alapszabályok 24. § a értelmében meghivatnak. 
Ha a közgyűlés a megjelenő tagok csekély 
száma miatt határozatképtelen lenne, úgy a 
közgyűlés 1924 év dec hó 29-én fog meg
tartatni, mely tekintet nélkül a tagok számára, 
határozatképes lesz: Napirend: 1. Múlt évi 
üzleteredményről szóló jelentések tárgyalása. 
2. Zárszámadások megvizsgálása és felmentvény 
megadása. 3. Mérleg megállapitás. 4. Tiszta 
jövedelemről való rendelkezés. 5. Az igazga
tóság kiegészitése. 6. Felügyelő-bizottság válasz
tása. 7. Javaslat az üzletrésztőke gyarapítására. 
8. Netaláni indítványok. 1924 év junius 30-án 
a tagok száma 289, üzletrészeinek száma 324 
volt. A felügyelő-bizottság által megvizsgált évi 
mérleg a bolthelyiségben kifüggesztetett és 
mindenki által mentekinthető. Kelt, Vámos
gálfalva. 1924 nov. 19. 'Az igazgatóság.

Magyarszarvaskend és vidéke. Fogy, 
és értékesítő szövetkezet 1924 évi december hó 
21-én délután 2 órakor róm. kath. iskolában 
évi rendes közgyűlést tart, melyre a tagok az 
alapszabályok 24. § a értelmében meghivatnak. 
Ha a közgyűlés a megjelenő tagok csekély 
száma miatt határozatképtelen lenne, úgy a 
közgyűlés 1924 év december hó 28-án fog 
megtartatni, mely tekintet nélkül a tagok szá
mára, határozatképes lesz. Napirend: 1. Mull 
évi üzleteredményről szóló jelentések tárgyalása. 
2. Zárszámadások megvizsgálása és felmentvény 
megadása. 3. Mérleg megállapitás. 4. Tiszta 
jövedelemről való rendelkezés. 5. Az igazgató
ság kiegészitése. 6. Felügyelő-bizottság válasz
tása. 7. Javaslat az üzletrésztőke gyarapítására. 
8. Netaláni indítványok. 1924 év jun. 30-án 
a tagok száma 116, üzletrészeinek száma pedig 
1831 volt. A felügyelő-bizottság által megvizsgált 
évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesztetett és 
mindenki által megtekinthető. Kelt, Magyar
szarvaskend 1924 jun. 30. Az igazgatóság.

Mikőujfalul fogy, és értékesítő szövet
kezetek 1924 évi december hó 21 én délután 
3 órakor a birtokosság házában évi rendes 
közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 
24 §-a értelmében megliivatnak. Ha a köz
gyűlés a megjelenő tagok csekély száma miatt 
határozatképtelen lenne, ugy a közgyűlés 1924 
év december hó 28-án fog megtartatni, mely
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tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes 
lesz. Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről 
szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások 
megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. 
Mérleg megállapitás. 4. Tiszta jövedelemről 
való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészí
tése. 6. Felügyelő-bizottság kiegészitése. 7. 
Javaslat az üzieirésztőke gyarapítására. 8. Neta
láni indítványok. 1924 év junius 30 án a tagok 
száma 295, üzletrészeinek száma pedig 1306 
volt. A felügyelő bizottság által megvizsgált évi 
mérleg a bolthelyiségben kifüggesztetett és 
mindenki által megtekinthető. Kelt, Mikőujfalu 
1924 nov. 12.- Az igazgatóság.

Nagyszántó fogyaszt, és értékesítő szö
vetkezet 1924. évi dec. hó 21-én délután 3 
órakor a községházánál 1924 évi rendes 
közgyűlést tart, melyre a tagok az alapsz. 24. §-a 
értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés a 
megjelenő tagok csekély száma miatt határo- 
zatképtelenelenne, ugy a közgyűlés a megje- 

. lenő tagok csekély száma miatt határozatkép
telen lenne, ugy a közgyűlés 1924. év dec. 
hó 28-án fog megtartatni, mely tekintet nél
kül a tagok számára, határozatképes lesz. Na
pirend: 1. Múlt évi üzleteredményről szóló 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg 
megállapitás. 4. Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészitése. 6. 
Felügyelő-bizottság választása. 7. Javaslat az 
alaptőke gyarapítására. 8. Netaláni indítványok. 
1924. év junius 30-án a tagok száma 153, üz
letrészeinek száma pedig 1946 volt, az év 
folyamán belépett tag 7 üzletrésszel, kilé
pett 2 tag 3 üzletrésszel. A felügyelő-bizott
ság által megvizsgált évi mérleg a boltlyiségben 
kifüggesztetett és mindenki által megtekinthető. 
Nagyszántó, 1924 dec. 10. Az igazgatóság.

Homoródszentmártoni Jogyaszt. és ért. 
szövetkezet 1924. évi december 26-án d.u. 
3 órakor a községházánál 1924. évi rendes 
közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabá
lyok 24 §-a érteimében meghivatnak. Ha 
a közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma 
miatt határozatképtelen lenne, ugy a közgyű
lés 1925. év január hó 2-án fog meg
tartatni, mely tekintet nélkül a tagok számára 
határozatképes lesz. Napirend: 1. Műit évi üz
leteredményről szóló jelentések tárgyalása. 2. 
Zárszámadások megvizsgálása és felmentvény 
megadása. 3. Mérleg megállapitás. 4. Tiszta 
jövedelemről való rendelkezés. 5. Az igazgató
ság kiegészítése. 6. Felügyelő bizottság válasz
tása. 7. Az alapszabályok 12 ik §-ának módo
sítása. (12. §. Régi szöv.: A ragok által befi
zetendő egy üzletrész 5 leuban állapittatik stb. 
Uj. szöv.: A tagok által befizetendő egy üz
letrész 25 leuban állapittatik stb.), 8. Javaslat 
az üzletrésztőke gyarapítására. 1924. év junius 
30 án atagok száma 119, üzletrészeinek száma 
pedig 3815 volt, az év folyamán belépett 2 
tag 10 üzletrésszel. A felügyelő bizottság által 
megvizsgált évi mérleg a bolthelyiségben ki- 
függesztetelt és mindenki által megtekinthető. 
Kelt Homoródszentmárton, 1924 dec. hó 10.

Az igazgatóság.
Nagysolymosi fogy, és értékesítő szö

vetkezet 1924. évi dec. hó 14 én d. u. 3 óra
kor a községházánál évi rendes közgyűlést tart, 
meyre a tagok az alapszabályok 24. § a értel
mében meghivatnak. Ha á közgyűlés a meg
jelenő tagok csekély száma miatt határozatkép
telen lenne, ugy a közgyűlés 1925. év jan. 
hó 5-én fog megtartatni, mely tekintet nélkül 
a tagok szamára, határozatképes lesz. Napi
rend: 1. Múlt évi üzleteredményről szóló je
lentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg 
megállapitás. 4. Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészitése. 6. 
Felügyelő bizottság választása. 7. Javaslat az 
üzletrészüké gyarapítására. 8. Netaláni indít
ványok. 1924. év junius 30-án a tagok száma 
188, üzletrészeinek száma pedig 1990 volt. A

felügyelő bizottság által megvizsgált évi mérleg 
a bolthelyiségban kifüggesztetett és mindenki 
által megtekinthető. Kelt Nagysolymos, 1924 
december 2. Az igazgatóság.

Székelyszentérzsébet fogy, és ért. szö
vetkezet 1924. évi dec. hó 27 én délután 3 
órakor a községházánál 1924. évi rendes köz 
gyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 
24-ik §-a értelmében meghivatnak. Ha a köz
gyűlés a megjelenő tagok csekély száma miatt 
határozatképtelen lenne, ugy a közgyűlés jan. 
hó 3-án fog megtartatni, mely tekintet nélkül 
a tagok számára, határozatképes lesz. Nap rend : 
I. Múlt évi üzletdredményről szóló jelentések 
tárgyalása. 2. Zárszámadás megvizsgálása és 
felmentvény megadása. 3. Mérleg megállapítás. 
4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. 
Az igazgatóság kiegészitése. 6. Felügyelő bi
zottság választása. 7. Javaslat az üzletrésztőke 
gyarapítására. 8. Netaláni indítványok. 1924. 
év junius 30-án a tagok száma 164, Üzlet
részeinek száma pedig 4179 volt. A felügyelő
bizottság által megvizsgált évi mérleg a bolthe
lyiségben kifüggesztetett és mindenki által 
megtekinthető. Kelt Székelyszenterzsébet, 1924. 
novemberhó 29. Az igazgatóság

Magyargéresi fogyasztási és értékesítő 
szövetkezet 1924. december hó 21-én délután 
3 órakor a községházánál évi rendes köz
gyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 
24. § a értelmében meghívatnak. Ha a közgyű
lés a megjelenő tagok csekély száma miaú 
határozatképtelen lenne, ugy a közgyűlés 1924. 
évi dec. hó 28 án fog megtartatni, mely tekin
tet nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. 
Napirend: 1. Múl lévi üzleteredményről szóló 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérieg 
megállapiás. 4. Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészitése. 6. 
Felügyelő-bizottság választása. 7. Javaslat az 
üzletrésztöke gyarapítására. 8. Netaláni in
dítványok. — 1924. év junius 30 án a tagok 
száma 152, üzletrészeinek száma pedig 7272 
volt, az év folyamán belépett 3 tag 18 üzlet
résszel. A felügyelő-bizottság által megvizsgált 
évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesztetett 
és mindenki által megtekinthető. Keit Magyar- 
géres, 1924. junius 30. Az igazgatóság.

Kobátfalval fogyasztási és értékesítő 
szövetkezet 1924. évi december 21-én dél
után 3 órakor a községházánál évi rendes közgyű
lést tart, melyre a tagok az alapszabályok 24. 
§-a éneimében megbivatnak. Ha a közgyűlés 
a tagok csekély száma miatt határozatképtelen 
lenne, ugy a közgyűlés december 28 án fog 
megtartatni,, mely tekintet nélkül a tagok szá
mára, határozatképes lesz. Napirend: 1. Múlt 
évi üzleteredményről szóló jelentések tárgya
lása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és fel
mentvény megadása. 3. Mérleg megállapitás. 
4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az 
tgazgatóság kiegészitése. 6. Feiügyelőbizottság 
válasziása. 7. Javaslat az üzletrésztőke gyara
pítására. 8. Netaláni indítványok. 1924. junius 
30-án a tagok száma 422, üzletrészeinek száma 
pedig 1279 volt. A felügyelő-bizottság által 
megvizsgált évi mérleg a bolthelyiségben ki
függesztetett és mindenki által megtekinthető. 
Kobátfatva, 1924. junius 30. Az igazgatóság.

Göröcsfalvi fogyasztási és értékesítő szö
vetkezet 1924. évi dec. hó 28-án d. u. 3 óra
kor a szövetkezei helyiségében évi közgyűlést 
tart, melyre a tagok az alapszabályok 24. § a 
értelmében megnivatnak. Ha a közgyűlés a 
megjelenő tagok csekély száma miatt határo
zatképtelen lenne, ugy a közgyűlés 1925. év 
január lió 3.án fog megtartatni, mely fekintet 
nélkül a tagok számán, határozatképes lesz. 
Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről szóló 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és felmentvény megadás. 3. Mérleg 
megállapitás. 4. Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. Fel
ügyelő-bizottság választása. 7. Javaslat az üzlet
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résztöke gyarapítására. 8. Netaláni indítványok. 
1924. év junius 30-án a tagok száma 241, üz
letrészeinek száma pedig 306 volt. A feiügyeiö- 
bizottság által megvizsgált é'i mérleg a bolt
helyiségben kifüggesztetett és mindenki által 
megtekinthető. Ke t Oöröcsfalva, 19’4 nov. 30.

Az igazgatóság.
Vícze és vidéke fogyasztási és ért. szö

vetkezet 1924. december 21-én. délután 3 óra
kor az iskola helyiségében 1924. évi ren
des közgyűlést tart, melyre a tagok az 
.alapszabályok 24. § a értelmében meghivatnak. 
■Ha a közgyűlés a megjelenő tagok csekéiy 
száma miatt határozatképtelen lenne, úgy a 
■közgyűlés 1924. év december hó 28-án fog 
megtartatni, mely tekintet nélkül a tagok szá
rmára, határozatképes lesz. Napirend: 1. Múlt 
-évi üzleteredményről szóló jelentések tárgya
lása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és fel
mentvény megadása. 3 Mérleg megállapítás. 
-4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az 
igazgatóság kiegészitése. 6. Felügyelő bízott 
rsá.g' választása. 7. javaslat az üzleirésztőke gya
rapítására. 8. Netaláni indítványok. — 1924. 
junius 30-án a tagok száma 176, üzletrészeinek 
ászáma pedig 225 volt. A felügyelő-bizottság 
4hal megvizsgált, évi mérleg a bolthelyiségben 
.kifüggesztetett és mindenki által megtekinthető. 
Kert Vicze, 1924. juaius 30.

Az igazgatóság.
Toroczkó! fogyasztási és ért. szövetke- 

zet 1924. december hó 21-én d u, 3 órakor 
a községházánál 1924. évi rendes közgyűlési 
4an, melyre a tagok az alapszabályok 24. § a 
értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés a 
megjelenő tagok csekély száma miatt hatá
rozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1924. 
évi december hó 28-án fog megtartatni, mely 
tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes 
lesz. Napirend: 1.,Múlt évi üzleteredményről 
iszófó jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások 
megvizsgálása és feímentvény megadása. 3. 
Mérleg megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről 
való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészi 
lése. 6. A felügyelő-bizottság választása. 7. 
Javaslet az üzletrésztőke gyarapítására. 8. Ne
taláni indítványok. —- 1924. év junius hó 
30-án a tagok száma 415, üzletrészeinek száma 
pedig 3042 volt. A felügyelő bizottság által 
megvizsgált évi mérieg a bolihelyiségben ki- 
íöggesztetelt és mindenki által megtekin hető. 
Kelt Toroczkó, 1924. dec. I. Az igazgatóság.

Ujszékelyi fogyasztási és értékesítő szö
vetkezet 1924. évi december hó 21-én délután 
3 órakor a községházánál évi rendes közgyű
lést tart, melyre a tagok az alapszabályok 24. 
§-a értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés 
a megjelenő tagok csekély száma miatt hatá
rozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1924. 
év december hó 28-án fog megtartatni, mely 
lekintet nélkül a tagok számára határozatképes 

desz. Napirend : 1. Mull évi üzleteredményről 
szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások 
megvizsgálása és feímentvény megadása. 3. 
Mérleg megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről 
való rendetkezés. 5. Az igazgatóság kiegészi
tése. 6. Felügyelő-hizottság választása. 7. Ja
vaslat az üzietrésztőke gyarapítására. 8. Neta- 
Sáni indítványok. 1924 év junius 30 án a tagok 
szama 141, üzletrészeinek száma pedig 242 
volt, azév folyamán belépett 39 régi tag 69 
üzletrésszel, kilépett 6 tag 11 üzletrésszel. A 
■felügyelő bizottság által megvizsgált évi mér
leg a bolihelyiségben kifüggesztetek és min
denki altat megtekinthető. Kelt Ujszékely, 1924 
november 26. Az igazgatóság.

Vízakna és vidéke fogyasztási és érté
kesitő szüvetkez.et 1924. évi december hó 21 én 
délután 3 órakor a ref. iskolában évi rendes 
közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabá
lyok 24. §-a értelmében meghivatnak. Ha a 
közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma 
miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 
1924, év december hó 28-án lóg megtartatni, 
mely tekintet nélkül a tagok számára, határo

zatképes fesz. Napirendi 1. Múlt évi üzlet
eredményről szóló jelentések tárgyalása. 2. 
Zárszámadások megvizsgálása és feímentvény 
megadása. 3. Mérleg megállapítás. 4. Tiszta 
jövedelemről való rendelkezés. 5. Az igazga
tóság kiegészitése. 6. Felügyelő-bizottság vá
lasztása. 7 Javaslat az üzletrésztőke gyarapí
tására. 8. Netaláni indítványok. 1924. év junius 
hó 30 án a tagok száma 169, üzletrészeinek 
száma pedig 2342 volt. A felügyelő-bizottság 
által megvizsgált évi mérleg a bolthelyiségben 
kifüggesztetett és mindenki ábal megtekinthető. 
Kelt Vízakna, 1924 november 14.

Az igazgatóság.
Zsögödi fogyasztá-i és értékesitő szö

vetkezet 1924. évi december hó 11-én délután 
3 órakor a szövetkezeti helyiségben évi ren
des közgyűlést tart, melyre a tagok az alap
szabályok 24. §-a értelmében meghivateak. Ha 
a közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma 
miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 
1924. év december hó 28 án fog megtartatni, 
mely tekintet nélkül a tagok számára, határo
zatképes lesz. Napirend: 1. Múlt évi üzlet
eredményről szóló jelentések tárgyalása. 2. 
Zárszámadások megvizsgálása és felmeutvény 
megadása. 3. Mérleg megállapítás. 4. Tiszta 
jövedelemről való rendelkezés. 5. Az igazga
tóság kiegészitése. 6. Felügyelő-bizottság „vá
lasztása. 7 Javaslat az üzletrésztöke gyarapítá
sára. 8. Netaláni indítványok. 1924. év junius 
30 án a tagok száma 192, üzletrészeinek száma 
pedig 381 volt, az év folyamán kilépett 1 tag 
20 üzletrésszel. A felügyelő-bizottság áltai meg
vizsgált évi mérleg a bolthelyiségben kifüg
gesztetett és mindenki állal megtekinthető. Kelt 
Zsögöd, 1924 dec. 2. Az igazgatóság.

Székelyteleki fogyasztási és értékesítő 
szövetkezet 1924. évi december hó 21 én d. u. 
3 órakor a szöv. helyiségében évi rendes köz
gyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 
24. § a értelmében meghivatnak. Ha a köz
gyűlés a megjelenő tagok csekély száma miatt 
határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1924. 
évi december hó 28-án íkg megtartatni, mely 
tekintet nélkül a t rgok számára, határozatképes 
lesz. Napirend: 1. Műit évi üzleteredményről 
szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások 
megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. 
Mérleg megállapítás. 4, Tiszta jövedelemről 
való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészí
tése. 6. Felügyelő-bizottság választása. 7. Ja
vaslat az üzletrésztőke gyarapítására. 8. Neta
láni indítványok. 1924. junius 30 án a tagok 
száma 202. üzletrészeinek száma pedig 2859 
volt. A felügyelő-bizottság által megvizsgált évi 
mérleg a bolihelyiségben kifüggesztetett és 
mindenki által megtekinthető. Kelt Székely
telek, 1924. dec., 1. Az igazgatóság.

Csiktaplócai fogyasztási és értékesitő 
szövetkezet 1924. évi december hó 21-én d. u.
1 órakor a községházánál, évi közgyűlést tart,
melyre a tagok az alapszabályok 24. §-a értel
mében meghivatnak. Ha a közgyűlés a meg
jelenő tagok csekély szórna miatt határozatkép
telen lenne, úgy a közgyűlés 1924. év decem
ber hó 28-án fog megtartatni, mely tekintet 
nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. 
Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményrőt szóló 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg 
megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való rerr- 
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészitése. 6. 
Felügyelő-bizottság választása. 7. Javaslat az 
üzietrésztőke gyarapítására, 9. Netaláni indítvá
nyok. 1924. évi junius hó 30 án a tagok száma 
68, üzletrészeinek száma pedig 3311 volt. A 
ügyelő-bizottság által megvizsgált évi mérleg a 
bolthelyiségben kifüggesztetett és mindenki ál
tál megtekinthető. Kelt Csiktaplóca, 1024. ju 
iins hó 1-én. Az igazgatóság.

KézdiliővAr fogyasztási és értékesitő 
szövetkezet 1924, évi december 116 21-én d. u,
2 órakor a községházánál 1924. évi közgyűlést 
tirt, melyre a tagok az alapszabályok 24. §a 

értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés a. 
megjelenő tagok csekély száma miatt határo
zatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1924. év 
december 28 án fog megtartatni, mely tekintet 
nélküi a tagok számára, határozatképes lesz. 
Napirend: 1. Mull évi üzleteredményről szóié 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mér
leg megállapítás. 4, Tiszta jövedelemről való 
rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészitése. 6, 
Felügyelő-bizottság választása. 7. Javaslat az 
üzletrésztőke gyarapítására. 8. Netaláni indítvá
nyok.- 1924. év junius 30 án a tagok száma 
134, üzletrészeinek száma pedig 1563 volt. A 

.felügyelő-bizottság által megvizsgált évi mér
leg a bolthelyiségben kifüggesztetett és min
denki által megtekinthető. Kelt Kézdihővár,
1924. dec. 2. Az igazgatóság.

Székeíyhódosi fogyasztási és értékesitő 
szövetkezet 1924. évi december hó 27-én 
d. e. 11 órakor az iskola termében évi ren
des közgyűlést tart, melyre a tagok az alap
szabályok 24.-§ a értelmében meghivatnak. Ha 
a közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma 
miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés
1925. év január hó 4-én fog megtartatni,
mely tekintet nélkül a tagok számára, határo
zatképes lesz. Napirend: 1. Múlt évi üzletered- 
ményrő! szóló jelentések tárgyalása. 2. Zár- 
számadások megvizsgálása és felmentvény meg
adása. 3. Mérleg megállapítás. 4, Tiszta jöve
delemről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság 
kiegészitése. 6. Felügyelő-bizottság választása. 7. 
Javaslat az üzietrésztőke gyarapítására. 8. Ne
taláni indítványok. 1924 jnnius 30-án a tagok 
száma 344, üzletrészeinek száma pedig 1289 
volt, az év folyamán belépett — tag 35 üzlet
résszel, kilépett 1 tag 20 üzletrésszel. A fel
ügyelő-bizottság által megvizsgált évi mérleg a 
bolthelyiségben kifüggesztetett és mindenki 
által megtekinthető. Kelt Székelyhódos, 1924. 
november hó 24. Az igazgatóság.

Zoványl fogyaszt, és értékesitő szövet
kezet 1924. dec. 28 án d. u. 3 órakor a község
házánál évi rendes közgyűlést tart, melyre 
a tagok az alapszabályok 24. § a értelmében 
meghivatnak. Ha a közgyűlés a megjelenő ta
gok csekély száma miatt határozatképtelen 
lenne, úgy a közgyűlés 1925. év január 
hó 4-én fog megtartatni, mely tekintet nélkül 
a tagok számára, határozatképes lesz. Napi
rend : 1. Múlt évi üzleteredményről szóló je
lentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg 
megailapitás. 4. Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészitése. 6. 
Felügyelő-bizottság választása. 7. Javaslat az 
üzletrésztöke gyarapítására. 8. Netatáni indít
ványok. — 1924. ev junius hó 30-án adagok 
száma 143, üzletrészeinek száma pedig 3800 
volt. A felügyelő-bizottság áftal megvizsgált 
évi mérleg a bolthelyiségben kifüggeszletet. 
és mindenki által megtekinthető. Kelt Zovány, 
1924 nov. 22. Az igazgatóság.

Érköbölltú i fogyasztási és értékesitő 
szövetkezet 1924. dece nber hó 21-én d. e. 12 
órakor a községházánál évi rendes közgyűlést 
tart, melyre a tagok az alapszabályok 24. § a 
értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés a 
megjelenő tagok csekély száma miatt határo
zatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1924. év 
december hó 28-á i fog megtartatni, mely te
kintet nélkül a tagok S'ámára, határozatképes 
lesz. Napirend: 1. Múlt évi üzléteredrnényrőí 
szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások 
megvizsgálása és telmentvény megadása. 3. 
Mérleg megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről 
való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészi 
tése. 6. Felügyelő-bizottság választása. 7. Javaslat 
az üzletrésztőke gyarapítására. 8. Netaláni indít
ványok. 1924. év junius 30-án a tagok száma 
262, üzletrészeinek száma pedig 753 volt, az 
év folyamán kilépett 1 tag 2 üzletrésszel. 
A felügyelő-bizottság által megvizsgált évi 
mérleg a bolthelyiségben kifüggesztetett és



432 Dec.

mindenki által megtekinthető. Keli Érköbölkút,. 
1924 november 25. Az igazgatóság.

Biharsáiyi fogyasztási és értéskesiiő 
szövetkezet 1924 évi december hó 28-án d. u. 
2 órakor a szöv. helyiségébe évi rendes köz
gyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 24. 
§-a értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés a 
megjelenő tagok csekély száma miatt határozat
képtelen lenne, ugy a közgyűlés 1925. jan. 
4-én fog megtartatni, mely tekintet nélkül a 
tagok számára, halározaiképes lesz. Napirend: 
1. Mult évi üzleteredményről szóló jelentések 
tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és 
felmentvény megadása. 3. Mérleg megállapi
tás. 4. Tiszta jövedelemről való rende kezés. 
5. Az igazgatóság kiegészitése. ó. Felügyelő- ' 
bizoüság választása. 7. Az alapszabályom 12. 
§-ának módosítása 8. Javaslat az üzletrésztőke 
gyarapítására. 8. Netaláni indítványok. 1924. év 
junius 30-án a tagok száma 224, üzletrészeinek 
száma pedig 3057 volt. A felügyelő-bizottság 
állal megvizsgált évi mérleg a boíthelyiségben 
kifüggesztetett és mindenki által megtekinthető. 
Kelt Biharsáiyi, 1924. nov. 22.

Az igazgatóság.
Bánffyhunyajdi fogyssziási és ért szövet

kezet 1924. december 21-én d. e. 11 órakora 
községházánál 1924 évi rendes közgyűlést tart, 
melyre a tagok az alapszabályok 24 § a értelmé
ben meghivatnak. Ha a közgyűlés a megjelenő 
tagok csekély száma miatt határozatképtelen 
lenne, ugy a közgyűlés^. 1924. december hó 
28 án fog megtartatni, mely tekintet nélkül a 
tagok számára, határozatképes lesz. Napirend : 
1. Mult évi üzleteredményről szóló jelentések 
tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása 
és felmentvény megadása, 3. Mérleg megálla- 
gilás. 4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 
5. Az igazgatóság kiegészitése. 6. Feiligyelő- 
bizotíság választása. 7. Az alapszabályok 12. 
§ ának módosítása. *8.  Javaslat az üzletrész- 
tőke gyarapítására. 8. Netaláni indítványok. 
1924. év junius 30-án a tagok száma. 479, üz- 
lelrészeinek száma pedig 2192 volt, az év 
folyamán belépeltl tag 28 üzletrésszel, kilépett 
9 tag 20 üzletrésszel. A felügyelő-bizottság ál
tal megvizsgált évi mérleg a boíthelyiségben 
kifüggeszieiett és mindenki által megtekinthető. 
Keli Bánífyhunyad, 1924. december 1.

. Az igazgatóság.
Gyimesközéplakl fogyaszt, és ért. szö

vetkezet 1924. évi december hó 28-án d. u. 
3 órakor a községházánál évi rendes köz
gyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 
24. § a értelmében meghivatnak. Ha a köz
gyűlés a megjelenő tagok csekély száma miatt 
határozatképtelen lenne, ugy a közgyűlés 1925. 
év január hó 4-én fog megtartatni, mely 
tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes 
lesz. Napirend: 1. Műit évi üzleieredmény- 
ről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadá
sok megvizsgálása és felmentvény megadása. 
3. Mérleg megállapitás. 4. Tiszla jövedelemről 
való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészí
tése. 6. Felügyelő-bizottság választása. 7. Ja
vaslat az üzletrésztőke gyarapítására. 8. Neta
láni indiíványok 1924. junius 30-án a tagok 
száma 431, üzletrészeinek száma pedig 3258 
volt A felügyelő-bizottság által megvizsgált 
évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesztetett és 
mindenki által megtekinthető. Kelt Gyimeskö- 
zéplok, 1924. nov. 20. Az igazgatóság.

Bágyonl fogy, és értékesítő szövetkezet 
1924. évi december hó 28-án d. u. 3 órakor 
a községházánál évi rendes közgyűlést tart, 
melyre a tagok az alapszabályok 24. §-a értel
mében rneghivatnak. Ha a közgyűlés a tagok 
csekély számára, határozatképtelen lenne, ugy 
a közgyűlés 1925. év január 4-én fog meg
tartatni, mely tekintet nélkül a tagok számárai 
határozatképes lesz. Napirend: 1. Mult évi 
üzleteredményől szóló jelentések tárgyalása. 2. 
Zárszámadások megvizsgálása és feimentvény 
megadása. 3. Mérleg megállapiiás. 4. Tiszta jö
vedelemről való rendelkezés. 5. Az igazgató

ság kiegészitése. 6. Felügyelő-bizoltság válasz
tása. 7. Javaslat az üzletrésztöke gyarapítására. 
8. Nelaláni indítványok. 1924. év junius hó 
30 án a tagok száma 223, üzletrészeinek száma 
pedig 1940 volt, az év folyamán kilépett 2 tag 
4 üzletrésszel. A felügyelő-bizottság által meg
vizsgált évi mérleg a boíthelyiségben kifüg
gesztetett és mindenki által megtekinthető. Keit 
Bágyon, 1924. dec. 7. Az Igazgatóság.

•Majiáihfalvai fogyasztási és,, értéke i-ő 
szövetkezet 1924. évi dec. hó 28 án déluián 3 
órakor a községházánál évi rendes közgyű
lést tart, melyre a tagok az alapszabályok 24. 
§-a éneimében meghívatnak. Ha a közgyűlés 
a megjelenő.tagok csekély szarna miatt hatá
rozatképtelen lenne, ugy a közgyűlés 1925. év 
január hő 4 én fog megtartatni, mely , te
kintet nélkül a tagok számára, határozatképes 
lesz. Napirend : 1. Múlt évi üzleteredményről 
szóió jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások 
megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. 
Mérleg megállapitás. 4. Tiszla jövedelemről 
való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 
6. Felügyelő-bizottság választása. 7. Javaslat 
az üzletrésztőke gyarnpitására. 8. Nelaláni in
dítványok. 1924. juniu$X30-án a tagok száma 
297, üzletrészeinek száma pedig i45ő volt. 
A felügyelő-bizoltság által megvizsgált évi 
mérleg a bolthelyiségben kifüggesztetett és 
mindenki által megtekinthető, Kelt Majláth-. 
falva, 1924 december 5. Az igazgatóság.

Símén falva, fogyasztási és értékesítő 
szövetk. 1924. évi december hó 28-án délután 
3 órakor a községházánál 1924. évi ren
des közgyűlést tart, melyre a tagok az alap
szabályok 24. §-a értelmében rneghivatnak. Ha 
a közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma 
miatt határozatképtelen lenne, ugy a közgyűlés
1925. év január hó 4-én iog megtartatni, 
mely tekintet nélkül a tagok számára, határo
zatképes lesz. Napirend: 1. Műit évi üzlet
eredményről szóló jelentések tárgyalása. 2. 
Zárszámadások megvizsgálása és feimentvény 
megadása. 3. Mérleg megállapitás. 4. Tiszta 
jövedelemről való rendelkezés. 5. Az igazga
tóság kiegészitése. 6. Felügyelő-bizottság vá
lasztása. 7. Javaslat az üzletrészíőke gyarapítá
sára, 8. Netaláni indítványok. — 1924. junius 
30-án a tagok száma 200, üzletrészeinek száma 
pedig 1929 volt, az év folyamán belépett 1 tag 
10 üzletrésszel, kilépett 26 tag 28 üzletrészszel. 
A felügyelő bizottság által megvizsgált évi 
mérleg a bollhefyiségben kifüggeszieiett és min
denki által megtekinthető. Kelt Siménfalva, 
1924 december 21. Az igazgatóság.

Kövértől fogy, és értékesítő szövetke
zet 1924. évi december 28-án d. u. 3 órakor a 
községházánál évi rendes közgyűlést tart, melyre 
a tagok az alapszabályok 24, §-a értelmében 
meghivalnak. Ha a közgyűlés a megjelenő 
tagok csekély száma miatt határozatképtelen 
lenne, ugy a közgyűlés 1925. év január hó 
5-én fog megtartatni, mely tekintet nélkül a 
tagok számára, határozatképes lesz. Napirend : 
1. Műit évt üzleteredményről szóió jelentések 
tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és 
felmentvények megadása. 3. Mérleg megáliapir 
tás. 4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés.
5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelő
bizottság választása. 7. Javaslat az üzletrésztőke 
gyarapítására. 8. Netaláni indítványok. 1924. évi 
junius 30 án a tagok száma 213, üzletré
szeinek száma pedig 3912 volt. A felügyelő
bizottság által megvizsgált évi mérleg a bolt
helyiségben ktíüggesztetelt és mindenki által 
megtekinthető. Kelt, Kövend, 1924 december 5.

Az igazgatóság.

Terjesszük az „Erdélyi Gazdái 

a gazdák körében!

Apróhirdetések.
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j Apróhirdetések ára: szavanként 2 lei. — Vastag I 

betűkkel szedett szavak kétszeres áron számíttatnas, í
Legkisebb apróhirdetés dija 20 lei. . íj

, Grümolesfa íg szóld- 
oltványok árjegyzékét 

kérjük Tótfalusi ca Tár
sai gyümölcsfa és szőlő- 
oltvány-iskolájától Tarju- 
JMures—jVlarosvásárhtly. 
Gazdaköröknek, Hangya
szövetkezeti .tagoknak ár
kedvezmény. 3753

_____ . t
Ohlsvales erdőtíezt ra— 

mán igazolvány birtokosa*,  
erdészeti foglalkozást ka-t- 
res. Címe: Szirkeszió-- 
ségnél. 3752

50-60 bőid birtokot- 
bérbe, esetleg gazdatiszti,, 
vagy önálló ispánt állást: 
keres végzett gazdatiszt, 
Cim a kiadóba. 3749Állást keres gazda

tiszt, gyakorlati képesítés
sel, 30 éves praxissal, óva
dék képes. Cím: Bene 
János Hadrév, Tordaara- 
nyos m 3743

Ványolásra, festésre 
gözpréselésre szőve eket, 
elfogad a Honvéd-utcai 
posztógyár. Cluj. Doro- 
banfilor 118. sz. 3742

lepán, nős, ki a gaz
daság minden ágában jár
tas azonnali alkalmazást: 
nyerhet Bizonyítvány má
solatokat elvár. Naláczy- 
Gejza Púi. Jud. Huíie- 
doara. 3751

Mezőgazdaságnak min
den ágában, szőlő, bor
kezelésben több évi gya
korlattal biró okleveles 
gazdatiszt állást keres. Fe- • 
bér József Aind, Mihail 
Viteazul. 3746

Hlapjában hibázik, akis 
megmaradott birtokrészé- 
böl a f el tétlenül szőlőnek: 
való részt a kor követel
ményeinek megfelelőiem 
szőlővei be nem telepíti,, 
de alany és níBresfa-ok 
megállapítását szerpentin 
utak,— iszap folyók, — lé
tesítését költségelőirányzat 
nélkül ne tegye. E munkám, 
vállalkozik mérsékelt dii 
mellett Dezső Miklós ny. 
szőlő- és bor felügyelj. 
Aiud—Nsgyenyed. 374*.

J^arosludas mellett 45 
hold szántó legelőnek ki
adó. Cim a kiadóban. 3755

Kertészt keresünk, kf a 
konyha, virág és gyümölcs 
kertészethez egyaránt jól__
ért Bizonyítvány másola
tokkal felszerelt és fizetési 
igényeket is feltüntető aján
latokat a kiadóhivatal to
vábbit. 3754
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Lerakatok’
Gea-Krayer drogueriájában Temesvár, Dá
vid János Marosvásárhely, Farkas István 
Nagyvárad, Krafft és Hubert drogueriáiá- 
ban Brassó. Továbbá bármely gyógyszer

tárban.

Be nárfön aildia, mg állstla IbmíIU

| Kolozsvári Takarék- 
i pénztár és Hitelbank
I Kolozsvár, Mátyás király-tér 7. sz.

Alaptőkéje: 20,000.000
Tartalék tőke: 19.000.000


